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A) ma, namg BCEX BO3PACTHBIX TPYINI H PEKHAMOB (YHKIHOHHPOBAHUS
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B) na, HO 6e3 ydeTa BO3PACTHBIX TPy

B) met

Brisemeno JIH IUKINIHOS MEHIO JJII O3HAKOMIICHHS pOILI/ITeJICﬁ " J_ICTCfI?

A) na
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BriBemeno i1 €XeOHEBHOC MCHIO B YI[06HOM OIS O3HAKOMIICHU S pOZ[I/ITCJ'ICﬁ H JCTEH

mecte?
A) na i
b) ner ’

B MEHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI 010717

A) 51a, 10 BCEM THAM

B) HET, HIMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHU

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3alpeIeHHBIE GII0/1a U TPOIYKTH

K

A) 51a, 10 BceM JHAM

B) HeT, nMEI0TCS OBTOPHL B CMEXKHBIC THU

COOTBCTCTByeT JIH PEriIaMCHTUPOBAHHOC HHUKINYHBIM MCHIO KOJIMYCCTBO NMPUEMOB IHIIH

pexuMy (YHKIIHOHHPOBAHUS OPTaHU3AIIN!

A) ma
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ECTb /I B OpTaHU3aI[uy TIPUKa3 O CO3AAHMY U [IOPSKe paGoTh! GpaKkepakHOH KOMHUCCHH?

A) ma
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b) mer
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OT Bcex 1M MapTHii IPUTOTOBIIEHHbIX OO CHEMaeTCs Opakepak?




A) na
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BesBisumCh T (PakTHl He JOMyCKa K peayd3aluy OO U MPOAYKTOB IO pe3yibTaTam

paboThl 6pakepaykHOH KOMHUCCHH (3a IIEPUOJ HE MEHEE MecsTia)?
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A) mer i 44%
b) na
Co3maHbl M YCIIOBUS A OpraHU3allMy MUTaHUSA JIETel ¢ yUeTOM OCOOEHHOCTEH 3710pOBBS
(caxapHbiit AUAa0ET, TUILEBLIE AMIEPIUn)? ‘

10 A) na
b) Her W——
[IpoBoauTcs mu yGopka MOMEIIEHUH TTOCIE KaXA0T0 HpHeMa TALITH ?

11|A) na ﬂéc/
b) ner Z
KagecTBeHHO 7M1 mpoBeneHa yOopKa MOMEIIEHHUH Ui TpueMa IHUIMA Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCHH?

12 A) 1a %/

¢

b) mer
OOHapyXHBaJIUCh T B IOMEIIEHUSX I IIpHeMa IHUINN HaCeKOMBIC, TPBI3YHBI H CIICABI UX
KUIHENEATEIIEHOCTH ?
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b) na
Co3naHsl T4 yCIoBHS AT COOIIOCHUS IETHMH TIPABIII JIMYHON THTHCHBI?

14| A) na >
b) et v
BrsBistimch i 3aMedaHus K COOMIOACHUIO ASTEMH MTPaBHIT IMYHON TUTHEHBI?

15| A) mer ner
B) na :
BBMBISUTHCH NI LIpH CPAaBHEHHU PEAIM3YEMOTO MEHIO C YTBEPXXACHHBIM MEHIO (aKThI
HCKJIFOYEHUS OTACIBHBIX 010N U3 MCHIO?

16 A) HeT %ﬁé’fﬁ
b) na
Wmemu nu GakThl BEIgAYM METSIM OCTHIBIICH TATIH?

17 [ A) mer Y
b) na
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